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présentation.

Exercice 1

1. Donner les affixes z1 et z2 des points M1 et M2 représentés
sur le graphique suivant.

(a) z1 = (b) z2 =

2. Placer précisemment sur le même graphique les points d’af-
fixe :

(a) z3 = 2 + 3i (b) z4 = 3ei
3π
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Exercice 2 Les questions suivantes sont indépendantes.

1. Linéariser l’expression A = cos(4x) sin(x).

2. On considère l’équation :
z2 − (2

√
2 + i

√
3)z + 2 + i

√
6 = 0

Le nombre complexe z =
√
2 + i

√
3 est-il solution ?

3. Résoudre dans C les équations suivantes :

(a) 2z2 − 4z − 30 = 0 (b) z2 − 2z + 5 = 0 (c) z2 +(2− 4i)z− (3+6i) = 0

Exercice 3 Déterminer les parties réelles et imaginaires ainsi que le module et l’argument des nombres
complexes suivants :

1. z1 = 4ei
2π

3 × 2e−i
π

6

2. z2 = (1− i)(−2 + 2i)2

3. z3 = 2i7 − i6 + 3i5 − i4 + i2 − 5i+ 1

4. z4 =
2+i

1+3i

5. z5 = −e−
iπ

6

6. z6 = 4− 4i
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Exercice 4 Les questions suivantes sont indépendantes.

1. Tracer sur [−4, 4] la fonction f , définie sur R, qui vérifie toutes les propriétés suivantes :
• f est paire
• f est de période 2

• sur [0, 1] on a : f(t) =

{

2 si t ∈
[

0, 1
2

]

−4t+ 4 si t ∈
[

1

2
, 1
]

2. Déterminer la parité des fonctions suivantes :

(a) f(t) = t2 + cos(3t)

(b) g(t) = t+t
3

t2+1
(c)
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3. Déterminer la périodicité des fonctions suivantes :

(a) f2(t) = 2 cos(3t− 5) (b) g2(t) = sin(30πt) + sin(24πt)

Exercice 5 Vrai ou Faux ? Justifiez votre réponse !

On considère la fonction f suivante :
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1. La courbe représentative de f1(t) = f(t− 1

2
)

est :
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2. La courbe représentative de

f2(t) = 2f(t− 1

2
) + 1 est :
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3. La courbe représentative de f3(t) = f( t
2
+1)

est :
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4. La courbe représentative de f4(t) = |f(t−1)|
est :
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